

## 有点小沮丧,但重在参与

“太阳当空照,花儿对我笑……”熟悉的歌谣在我耳边响起,今天学校要举行运动会,我十分激动!

我们全班带着期盼的心情来到操场上,开幕式上,同学们围着操场走了一圈后,来到了草坪中央,紧接着响起了广播体操音乐,随着音乐我们开始做操。上午是1—4年级比,女子100米跑我们班杨丹丹得了第一,我们全班都高兴坏了。

上午,太阳发了火,要把人烤成肉饼似的,到了下午太阳公公的火也就消了一半了,没那么毒了。女子800米跑,一开始女生之间竞争激烈,中途,我们班白真雪岔了气,肚子疼得受不了就下场了,只剩下魏博宇一人在拼搏,可是魏博宇不敌其他人,最终跑了一个倒数第三,女生跑完是男生800米跑,我们班跑了一个倒数第三和倒数第一。

紧接着4×100米接力

开始了,女生4×100米接力的运动员是王玉娇、魏博宇等四人。第一棒努力地向前跑,可是她终究不敌别人,落在了后面,第二棒超过了几个人传给了第三棒,第三棒努力地向前跑传给了第四棒王玉娇,王玉娇一跃而上成了第三。男子4×100米接力我们班派出了四人,第一棒不顾一切地向前跑,交到了第二棒手里,第二棒超过了几个人交给了第三棒,第三棒奋力冲刺,交到了第四棒的手里,他虽然冲刺了,但还是得了个倒数第一。

五六年级比完了,轮到老师们比了,八人九足我们的班主任朱老师也参加了,他们齐心协力奋力向前冲。明明我看见的是第一,而成绩公布时却是第二,闭幕式宣布了总排名,我们班是倒数第一,一个奖状也没有。

内心有点小沮丧,不过老师告诉我们,重在参与。

五年级三班 吴福玲

## 在拼搏中成长

在一个晴空万里,暖风习习的天气中,我们迎来了2017年商河县第二实验小学的春季田径运动会,身为运动员的我精神抖擞,浑身有使不完的劲儿。

首先是入场。老师选拔了20名同学去参加入场仪式,其中有我,我们的口号是“友谊第一,比赛第二”。到了主席台,我们洪亮地喊出了口号。时间如同江水翻腾,转眼便轮到我了,100米冲刺跑。一开始我比所有人都快一步,可是转眼间便有人追上我,最终经过努力拼搏,我获得了第二,我想要第一,就只有看决赛了。决赛在下午,我在担心中有一种说不出的激动。一声声枪响,奔跑如子弹的赛手,不知谁会获得第一,比赛途

中十分紧迫,只要稍不留神便会落后,然而“友谊第一,比赛第二”的口号还是铭记于心中的。

下午,决赛开始了,进决赛的有六人,我要比拼过他们,夺冠。然而,时间好像在戏弄我,让我跑了个第二,我恼恨不已,为什么我总是跑第二呢?刚跑完决赛,又要去跑200米了,在我筋疲力尽的情况下,我获得了第三名,对于别人来说很失望,然而对我来说意义深远。紧张了一天的比赛终于结束了,我们的总成绩下滑了两名,可喜的是“精神文明奖”是我们的。

为了以后,为了未来,我会努力在运动中拼搏,在拼搏中成长。

五年级二班 吴奇隆

## 拼搏,终点是我们的目标

今天,我们学校举行了一场难忘的运动会。今天,是一个晴朗的好天气,风和日丽,阳光明媚,白云自由自在随意地飘动。运动会也在这样的天气中开始了。

第一项是升旗,鲜艳的红旗在国歌声中冉冉升起,全体同学目不转睛地注视着国旗,一丝不苟地唱着国歌,场面十分热烈。

大喇叭的呼唤让我们知道运动会正式开始了,操场赛道上的体育健儿正努力奔跑,像一只在高空翱翔的雄鹰,各班的啦啦队卖力加油,场面顿时激烈起来,这时每一个人只有一个目标,终点!冲向终点!因为心中的目标,因为班级的荣誉,因为那锻炼时一滴又一滴的汗水与泪,他们拼搏着,拥抱那一根红绳,那根终点线!他们虽然累着,但也高兴着。

身为一名运动员,在今天,只要努力拼搏,挥洒汗水,就一定会有收获。大喇叭里一阵又一阵的高

呼,接下来就是同学们的高声呼喊,此时,累与辛苦又全化为动力。

当我踏上跑道时,我屏住呼吸握紧双拳,随着那一声响亮而撼人心的枪声响起,一种重大使命感也随之而来,我拼命地跑,奋不顾身,脚步又坚定又沉重,但是,一听到班中同学们的呐喊,对你的加油和鼓舞,就会立刻又铆足了劲,一个又一个地超越,那几圈跑道看起来是多么微不足道,“是啊,那跑道能难得住你吗?你一定得加油,坚持住。”每个人的心里都只有这一种想法,但当你体力没了,那一圈一圈的跑道就是一种折磨,但我也毫无顾忌,坚持卖力地跑,冲向终点就是我们的目标!跑完之后,我是多么高兴,虽然累、苦,但这就是我们的目标!

运动会,为了荣誉,为了之前洒过的汗水,为了同学的鼓励,在运动会上,拼搏,终点就是我们的目标。

五年级二班 张可欣

### 编者语

飞奔吧,少年!4月28日,商河县第二实验学校迎来了一年一度的运动会,满场飞奔的少年释放着自己的青春活力。一年级的他们第一次感受运动会,懵懂中带着期待;六年级的他们,小学最后一次参加运动会,留恋中带着不舍。多少年之后,他们也许会想起运动会的某个瞬间,记起自己曾经代表班级争分夺秒,记起班级浓浓的同学情,记起亲自上阵的老师们,记起自己的小学时光。还有人会记起自己曾经用稚嫩的笔尖,写下了那一篇篇年少感悟……

# 飞奔吧!少年!



到终点了!



校长亲自教授呼啦圈



获奖了,心里美美哒



飞奔吧,少年



看看二小的彩旗队

本版照片均由 翟尚勇 摄

## 在比赛中感动,在感动中成长

2017年4月28日是个难忘的日子,在这一天,我们学校举行了一年一度的春季田径运动会。

这一天,学校早早就布置好了现场,我们也早早地来到了学校。一到学校我们就去准备开幕式。开幕式非常壮观,先是各班二十三名精神饱满的同学围着操场走一圈,在草坪上站定,旗帜转移到后边,然后所有同学做一遍广播体操,比赛就开始了。

比赛项目繁多,有钻山洞、100米跑、200米跑、立定跳远、扔铅球等等项目,但最让我感动的是下午的男女子800米跑了。

800米是围着跑道跑四圈,需要惊人的耐力和毅力,而我们的运动员辛辛苦苦跑完了四圈,不但没有拿到好名次,反而让自己累得上气不接下气。比如说女子800米的张可欣,一回到座位上就不住地咳嗽,咳嗽得都不能说话了,过了十来分

钟后竟然还中暑了;男子800米的郭乐鑫回来也特别累,手里攥着的红领巾已经湿透了。可我们看到的不仅是比赛的艰难,更多的是关心和爱。张可欣中暑后,老师立马把同学们带动起来,自己也给了张可欣一块糖。在同学们的帮助下,张可欣已经好转了许多;郭乐鑫回来后,同学们在老师的指导下给郭乐鑫揉小腿。在我看来,虽然同学们的手艺不如澡堂里的师傅,但郭乐鑫也一定会倍感满足的。

我们的付出得到了收获,我们往年要么只拿第一,要么只拿精神文明奖,可今年是双丰收,既拿了精神文明奖,又拿了个第三名,这也应该算是我们的成长吧。这次,我明白了:人间自有真情在,不管千年冰川多么顽固,也能够被火热的太阳融化,就像我们之间的这份同学情谊。

五年级二班 路浩宇

## 不去计较输赢,重在参与

星期五,我校开展了一年一度的春季田径运动会,这大大地激发了我们对体育运动的热爱之情。

我在运动会中是一名运动员,项目是实心球与铅球。听到了广播,我怀着忐忑不安的心情紧张地来到场地。听到裁判说“李承轩”时,我十分激动,心想:我一定要为班争光。我的手一上一下,一上一下,扔!六米八五!我十分开心。结果是第五名,我难过得一直低着头,同学们说:“比赛输赢不重要,最重要的是友谊,是参与,是尽力,懂吗?”我明白了,于是高兴地抬起头。

在我们运动员回来时,有人给我们拿温水,有人给我们扇风,有人给我们冰凉贴,还有人给我们擦汗,令

运动员们十分感动。

在这次运动会中,我们最喜欢的是老师们的比赛,其中的接力赛极为精彩。有的老师跑起来十分快,像一只豹子;有的老师很慢,像散步;还有的保持中等水平。八人九足也十分精彩,老师们配合默契,喊着“一二一,一二一”的口号,我们年级的老师获得第二名,我们高兴地欢呼起来,把嗓子都快喊哑了。

最后,比赛在快乐的笑声中结束了。通过这次比赛,我明白做事不能太急,不能用蛮力。要把友谊、安全、团结放在第一位。重在参与,不用去计较输赢,但要坚持锻炼身体,没有最好,只有更好!

五年级三班 李承轩